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Uczestnicy postepowania

o udzielenie zamdwienia publicznego

Znak sprawy: 1ZP.271.3.13.2016

dot. postepowania pn. ,,Ubezpieczenie mienia i odpowiedzialnosci Zamawiajgcego”

Odpowiedz na zapytanie

Gmina Elk, jako Zamawiajgcy w niniejszym postepowaniu ¢ udzielenie zamowienia
publicznego, dzialajac zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamoOwien publicznych (Dz. U. z 2015 r., poz. 2164) udziela odpowiedzi na zadane pytanie:

Ubezpieczenia komunikacyjne
Pytanie 1:
Uprzejmie prosimy o podanie roku produkcji dla pojazdéw: NEL 18164, NEL PR25 oraz
tadownosci dla pojazdu NEL PR25.
Odpowiedz 1:
Pojazd o nr rej. NEL 18164 — rok produkcji: 2005
Pojazd o nr rej. NEL PR25 — rok produkgji: 2016. Jest to przyczepa specjalna bez okreslonego
parametru tadownos¢, przeznaczona do rozdrabniania odpadkéw drewnianych.
Pytanie 2:
Uprzejmie prosimy o podanie ilo$ci miejsc dla tych pojazdéw, dla ktorych nie jest podana.
Odpowiedz 2:
Zamawiajacy informuje, iz zmienil tres¢ Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia
poprzez zmiang zapisoOw Zalgcznika nr 4 do SIWZ w Arkuszu pod nazwg ,,Pojazdy”. Tres¢
obowiazujacego Zatgcznika nr 4 dotgczono do niniejszego pisma.
Pytanie 3:
W odniesieniu do ubezpieczenia zielonej karty prosimy o informacje¢ dla ktérych pojazdow

ma ona obowigzywac.



Odpowiedz 3:

Zamawiajacy informuje, ze na obecng chwil¢ pojazdy nie maja posiada¢ ubezpieczenia
Zielonej Karty.

Pytanie 4:

W odniesieniu do powyzszego prosimy o informacje czy zielona karta ma obowigzywaé na
terytorium Rosji, Turcji, Tunezji, Maroko, Iranu i Izraela.

Odpowiedz 4:

Zamawiajacy informuje, Zze na obecng chwile pojazdy nie maja posiada¢ ubezpieczenia
Zielonej Karty.

Pytanie 5:

W odniesieniu do ubezpieczenia assistance prosimy o potwierdzenie, ze ochrong objete
zostang pojazdy do 10 lat.

Odpowiedz 5:

Zamawiajacy informuje, iz zmienia tres¢ Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia
poprzez zmiane zapisOw Zatacznika nr 4 do SIWZ w Arkuszu pod nazwg ,,Pojazdy”. Tresé
obowigzujacego Zalgcznika nr 4 dotaczono do niniejszego pisma.

Pytanie 6:

Prosimy o informacje¢ ktore pojazdy maja zostaé objete ubezpieczeniem assistance.
Odpowiedz 6:

Zamawiajacy informuje, iz zmienia tres¢ Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamoéwienia
poprzez zmiang zapisow Zalgcznika nr 4 do SIWZ w Arkuszu pod nazwg ,,Pojazdy”. Tresé
obowigzujgcego Zatacznika nr 4 dotgczono do niniejszego pisma.

Pytanie 7:

W odniesieniu do zakresu terytorialnego AC prosimy o akceptacje ponizszego zapisu:

,ha terytorium Rosji, Biatorusi, Ukrainy ubezpieczeniem nie sg objg¢te szkody powstate
w wyniku: pozaru, wybuchu, dziatania czynnika termicznego lub chemicznego pochodzacego
z wewnatrz lub zewnatrz pojazdu, kradziezy pojazdu, rabunku (rozboju) oraz kradziezy jego
wyposazenia podstawowego lub dodatkowego.”

Odpowiedz 7:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 8:

W odniesieniu do ubezpieczenia assistance ,,pomoc poszkodowanym w wypadku” prosimy
o potwierdzenie, ze pomoc ta dotyczy: informacji turystycznej, informacji

w razie wypadku, pomocy administracyjnej, informacji o warsztatach, informacji



o pomocy drogowej, informacji o mozliwosci wynajmu pojazdu oraz przekazania
wiadomosci.

Odpowiedz 8:

Zamawiajacy informuje, ze w odniesieniu do ubezpieczenia assistance ,,pomoc
poszkodowanym w wypadku” dotyczy mi¢dzy innymi: informacji turystycznej, informacji
w razie wypadku, pomocy administracyjnej, informacji o warsztatach, informacji
o pomocy drogowej, informacji o mozliwosci wynajmu pojazdu oraz przekazania
wiadomosci.

Pytanie 9:

W odniesieniu do ubezpieczenia assistance i wynajmu pojazdu zastepczego prosimy
o akceptacje ponizszego zapisu: ,,3 dni robocze w przypadku awarii, 5 dni roboczych
w przypadku kradziezy lub wypadku”.

Odpowiedz 9:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 10:

Uprzejmie prosimy o przesunigcie otwarcia ofert na 08.08.2016r.

Odpowiedz 10:

Zamawiajacy wyraza zgode na przesunigcie otwarcia ofert na 08.08.2016 1.

Ubezpieczenie mienia od ognia i innych zdarzen losowych, Ubezpieczenie mienia od
kradziezy z wlamaniem i rabunku, Ubezpieczenie szyb od stluczenia, Ubezpieczenie
sprzetu elektronicznego od wszystkich ryzyk, ubezpieczenie maszyn od uszkodzen od
wszystkich ryzyk

Pytanie 1:

Czy Zamawiajacy zglasza do ubezpieczenia budynki nieuzytkowane lub pustostany? Jezeli
tak to prosimy o ich wskazanie i podanie informacji na temat ich zabezpieczenia, czy
odlgczone sg media, czy budynki sa dozorowane?

Odpowiedz 1:

Zamawiajgcy zglasza do ubezpieczenia budynek wylaczony z uzytkowania, okreslony
w Zalgczniku nr 4 do SIWZ, w Arkuszu pn. ,,Budynki” pod pozycja 1. Zamawiajacy
informuje, iz media w przedmiotowym budynku nie zostaty odlaczone.

Pytanie 2:

W odniesieniu do budynkéw nieuzytkowanych prosimy o wyrazenie zgody na ubezpieczenie

ich w zakresie FLEXA.



Odpowiedz 2:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 3:

Prosimy o potwierdzenie czy wszystkie ubezpieczone obiekty spelniajg wszystkie wymogi
w zakresie bezpieczenstwa przeciwpozarowego, okreslone obowigzujagcymi przepisami
prawa.

Odpowiedz 3:

Zamawiajacy informuje, ze ubezpieczone obiekty spelniaja wymogi w zakresie
bezpieczenstwa  przeciwpozarowego, okreslone obowigzujacymi przepisami prawa.
Pytanie 4:

Czy wykonywane sg przeglady budynkéw w okresach 5-lat, wymagane obowigzujgcymi
przepisami prawa co zostato potwierdzone pisemnymi protokotami.

Odpowiedz 4:

Zamawiajacy informuje, ze s3 wykonywane przeglady budynkow wymagane obowigzujacymi
przepisami prawa.

Pytanie 5:

W odniesieniu do wykazu budynkow prosimy o nast¢pujgce informacje:

a) roku budowy

b) zabezpieczen przeciwpozarowych, zabezpieczen przeciw kradziezowych

¢) konstrukcja $cian, porycie dachéw

d) stanu technicznego budynkéw wg gradacji dobry, dostateczny, zty

(wszedzie tam gdzie brakuje)

Odpowiedz 5:

Zamawiajacy w Zalaczniku nr 4 do SIWZ w arkuszu pn. ,,Budynki” umiescil wszystkie
posiadane przez siebie informacje. Zamawiajacy informuje, iz nie posiada dokumentacji
technicznej budynkéw — inwentaryzacji budynkéw i nie jest w stanie okresli¢ z jakich
materiatow wykonano budynki wspélnot i budynki komunalne, w ktorych znajduja sie lokale
czy pomieszczenia gospodarcze.

Zamawiajacy informuje, iz wigkszo$¢ budynkéw nalezacych do Urzedu Gminy jest w stanie
dobrym lub dostatecznym. Po kazdym przegladzie technicznym budynkoéw i lokali usuwane
sg usterki.

Pytanie 6:

W odniesieniu do szkdéd w wyniku dewastacji prosimy o zmniejszenie limitu na 40 000,00 zi.



Odpowiedz 6:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 7:

W odniesieniu do klauzuli zmian w odbudowie prosimy o ograniczenie limitu do wartosci
20% wartosci szkody wyliczonej bez uwzgledniania zmian w odbudowie maksymalnie
200.000z1.

Odpowiedz 7:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie 8:

Klauzula transportowania — prosimy o doprecyzowanie zdarzen losowych od jakich
ubezpieczone zostaje mienie podczas transportu na terenie RP.

Odpowiedz 8:

Mienie ubezpieczone w pelnym zakresie ubezpieczenia mienia od ognia 1 innych zdarzen
losowych, sprz¢tu elektronicznego od wszystkich ryzyk, a takze podczas wypadku srodka
transportu w czasie jego transportu pomiedzy miejscami ubezpieczen na terytorium RP oraz
podczas transportu w celu naprawy badz konserwacji tego mienia oraz podczas transportu
w innych celach na terytorium RP. Ubezpieczenie obejmuje takze szkody powstale podczas
zatadunku i roztadunku.

Pytanie 9:

Klauzula zalaniowa — prosimy o zmniejszenie limitu w tej klauzuli do wartosci 50 000zt
Odpowiedz 9:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 10:

W  odniesieniu do klauzuli prac budowlano-montazowych  prosimy o akceptacje
W nastgpujgcym brzmieniu; Z zachowaniem pozostalych, niezmienionych niniejsza klauzulg
zapisbw OWU, Ubezpieczyciel obejmuje ochrong szkody powstale w zwigzku
z prowadzonymi drobnymi pracami remontowo-budowlanymi:

1) w mieniu zgloszonym do ubezpieczenia do sumy ubezpieczenia tego mienia;

2) w materialach i maszynach wykorzystywanych podczas drobnych prac remontowo-
budowlanych do limitu okreslonego dla niniejszej klauzuli w umowie ubezpieczenia.

Przez drobne prace remontowo-budowlane rozumie si¢ wylacznie takie prace, ktore nie
wymagaja zezwolen i zgloszen do wlasciwych organdéw 1 ktorych pojedyncza catkowita

wartos¢ nie przekracza 10% lacznej sumy ubezpieczenia mienia oraz nie przekracza 500 000



zt. Na pojedyncza calkowitg warto$¢ drobnych prac remontowo-budowlanych na warunkach
niniejszej klauzuli sktadajg sie:

1) warto$§¢ wykonanych prac remontowo-budowlanych w ramach pojedynczego kontraktu
(wynagrodzenie wykonawcy netto) oraz

2) warto$¢ materialéw stanowigcych wlasnos¢ Ubezpieczonego lub bedace w jego posiadaniu
na podstawie innego stosunku prawnego. Ubezpieczyciel obejmuje ochrong ubezpieczeniowg
szkody powstale w zwigzku z prowadzonymi przez Ubezpieczonego w obrebie
ubezpieczonych lokalizacji drobnymi pracami remontowo-budowlanymi pod warunkiem, ze
prace te:

1) nie wymagajg uzyskania pozwolenia na budowe;

2) nie naruszaja stabilnosci konstrukcji nosnej i dachowej budynku/ budowli, w ktérym sg
prowadzone;

3) nie majg wplywu na sprawno$¢ urzadzen przeciwpozarowych lub innych zabezpieczen,
ktorych istnienie Ubezpieczajacy zadeklarowat we wniosku o ubezpieczenie.

7 zakresu ochrony wylaczone sg wszelkie szkody powstale w istniejacych instalacjach
wodnych, wodno-kanalizacyjnych, gazowych, elektrycznych, telekomunikacyjnych, itp., jak
réwniez wszelkie szkody bedace bezposrednim lub posrednim nastepstwem uszkodzenia
takich instalacji w wyniku prowadzenia prac.

Odpowiedz 10:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 11:

W odniesieniu do ubezpieczenia od ognia i innych zdarzen losowych prosimy o zastapienie
zakresu ubezpieczenia ,, katastrofa budowlana” w nast¢pujagcym brzmieniu: Z zachowaniem
pozostalych, niezmienionych niniejszg klauzulg zapiséw OWU, Ubezpieczyciel obejmuje
szkody w mieniu zgloszonym do ubezpieczenia powstate w wyniku katastrofy budowlane;.
Ubezpieczeniem moze zosta¢ objete wylacznie mienie stanowigce przedmiot ochrony
ubezpieczeniowej od ognia i innych zdarzen losowych w zakresie rozszerzonym albo pelnym
lub od wszystkich ryzyk. W ubezpieczeniu mienia na podstawie niniejszej klauzuli
Ubezpieczajacy deklaruje sume ubezpieczenia lub limit odpowiedzialnosci na jedno
i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia; przyjeta suma ubezpieczenia podana jest
w warto$ci ubezpieczeniowej takiej, jak w ubezpieczeniu mienia od ognia i innych zdarzen
losowych lub od wszystkich ryzyk dla danej grupy mienia.

7 odpowiedzialnosci. wylaczone sg szkody:



1) wynikle ze zdarzen powstalych w budynkach bedacych w tracie przebudowy lub remontu
wymagajgcego uzyskania pozwolenia na budowe;

2) powstate w przypadku braku zamocowania elementéw nosnych w ich podporach;

3) w budynkach przeznaczonych do rozbidrki.

5. W ubezpieczeniu od ryzyka katastrofy budowlanej zastosowanie ma franszyza redukcyjna
w wysokosci 5% odszkodowania, jednak nie mniej niz 4 000 zt. Limit 2 000 000,00 z1.
Odpowiedz 11:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 12:

Uprzejmie prosimy o usuniecie lub przeniesienie do katalogu klauzul fakultatywnych
z zakresu ubezpieczenia klauzuli nasadzen drzew 1 krzewow.

Odpowiedz 12:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie 13:

W odniesieniu do klauzuli automatycznego pokrycia w sprzecie elektronicznym prosimy
o zmiang limitu odpowiedzialnosci z 30% na 20%.

Odpowiedz 13:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie 14:

W odniesieniu do klauzuli automatycznego pokrycia w $rodkach trwatych i wyposazeniu
prosimy o zmian¢ limitu odpowiedzialnosci z 30% na 20%.

Odpowiedz 14:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 15:

Whnosimy o potwierdzenie, ze mienie zgloszone do ubezpieczenia

a) nie jest wylaczone z eksploatacji

b) nie jest w ztym lub awaryjnym stanie technicznym

W przeciwnym wypadku — prosimy o wskazanie mienia nie spelniajagcego ww. warunkow.
Odpowiedz 15:

Zamawiajacy informuje, ze wszelkie dane dotyczace budynkow i budowli jakimi dysponuje
na obecng chwile znajdujg si¢ w Zataczniku nr 4 do SIWZ.

Pytanie 16:

Czy ubezpieczeniu mienia od ognia i innych zdarzen losowych podlega réwniez

a) drogi, mosty, ktadki, wiadukty, estakady, pasaze, rowy itp.?



b) budowle hydrotechniczne (w tym watly przeciwpowodziowe, kanaty i zbiorniki, tamy itp.)
W przypadku odpowiedzi twierdzacej, prosimy o okreslenie ich lacznej (w ww. grupach)
warto$ci oraz wskazanie jednostek, ktére zglaszajg do ubezpieczenia ww. rodzaje mienia.
Niezalezenie od powyzszego prosimy o wprowadzenie limitu odpowiedzialnosci za szkody w
mieniu wyzej wymienionym w wysokosci 50.000 zl na jedno 1 wszystkie zdarzenia w okresie
ubezpieczenia (dla kazdej z ww. grup mienia) lub inny akceptowalny dla Zamawiajgcego.
Odpowiedz 16:

Zamawiajacy informuje, ze ubezpieczeniu mienia od ognia i innych zdarzen losowych nie
podlegaja:

a) drogi, mosty, ktadki, wiadukty, estakady, pasaze, rowy itp.?

b) budowle hydrotechniczne (w tym waty przeciwpowodziowe, kanaty i zbiorniki, tamy itp.)
oraz nie wyraza zgody na wprowadzenie proponowanego limitu.

Pytanie 17:

Czy zamawiajgcy wyraza zgode na wprowadzenie limitu dla ryzyka podtopienia w wysokosci
100 000zt lub innego akceptowalnego dla zamawiajacego

Odpowiedz 17:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 18:

Jak zabezpieczony jest nieuzytkowany budynek na ul. Kosciuszki 28 o wartosci 1.137.905 zt
Odpowiedz 18:

Zamawiajacy informuje, iz budynek na ul. Kosciuszki 28 A jest budynkiem uzytecznosci
publicznej, po generalnym remoncie, ktory posiada kamery zewnetrzne i wewnetrzne,

czujniki ruchu wewnetrzne i czujniki ppoz.

Ubezpieczenie odpowiedzialnosci cywilnej.
Pytanie 1:
Prosimy o potwierdzenie, ze zakres ubezpieczenia odpowiedzialnosci cywilnej nie obejmuje
i nie bedzie obejmowaé szkod powstatych w zwiazku z prowadzeniem dziatalnosci,
medycznej, badawczej, farmaceutycznej a takze udzielaniem §wiadczen opieki zdrowotnej.
Odpowiedz 1:
Zamawiajacy potwierdza, ze na obecng chwile zakres ubezpieczenia odpowiedzialnosci
cywilnej nie obejmuje szkdd powstalych w zwigzku z prowadzeniem dziatalnosci,

medycznej, badawczej, farmaceutycznej a takze udzielaniem §wiadczen opieki zdrowotnej.



Pytanie 2:

Prosimy o potwierdzenie, ze zakres ubezpieczenia odpowiedzialnosci cywilnej nie obejmuje
1 nie bedzie obejmowaé szkdd powstalych w zwigzku z posiadaniem, uzytkowaniem,
zarzgdzaniem oraz administrowaniem wysypiskiem lub skladowiskiem odpadéw a takze
w zwigzku z sortowaniem, spalaniem, utylizowaniem, odzyskiem odpadéw lub jakimkolwiek
innym ich przetwarzaniem.

Odpowiedz 2:

Zamawiajacy potwierdza, ze na obecng chwile zakres ubezpieczenia odpowiedzialnosci
cywilnej nie obejmuje szkdéd powstatych w zwigzku z posiadaniem, uzytkowaniem,
zarzgdzaniem oraz administrowaniem wysypiskiem, skladowiskiem odpadéw a takze
w zwigzku z sortowaniem, spalaniem, utylizowaniem, odzyskiem odpadéw lub jakimkolwiek
innym ich przetwarzaniem.

Pytanie 3:

Odnosnie ,,szkod z tytutu organizacji imprez ™ prosimy o :

a)potwierdzenie, ze ochrong nie beda objete imprezy obejmujace sporty motorowe,
motorowodne, lotnicze, ekstremalne rozumiane jako sporty wysokiego ryzyka uprawiane
w celu osiggniecia maksymalnych wrazen, zwigzane z aktywnoscia fizyczng zagrazajaca
zdrowiu i1 zyciu, do ktorych zalicza si¢ takie dyscypliny jak np. zeglowanie ze
spadochronem, jazda na nartach i snowboardzie poza wyznaczonymi trasami, nurkowanie
z akwalungiem, wspinaczka wysokogorska i1 skalna, speleologia, skoki bungee, sporty
uprawiane na rzekach gorskich (rafting, canyoning, hydrospeed, kajakarstwo gorskie),
le parkur, kitesurfing

b) czy planowane sg pokazy sztucznych ogni, jesli tak to prosimy o wprowadzenie
dodatkowego zapisu: ,, ... z wigczeniem szkdd powstatych podczas pokazéw sztucznych
ogni, pod warunkiem, Zze pokaz jest organizowany przez firme¢ profesjonalnie zajmujaca sie
organizowaniem takich pokazow.”

Odpowiedz 3:

Zamawiajacy potwierdza.

Pytanie 4:

Prosimy o potwierdzenie, ze Wykonawca nie ponosi odpowiedzialnosci za szkody powstate
wskutek przyjecia przez Ubezpieczonego umownego zwigkszenia odpowiedzialnosci poza
zakres wynikajacy z powszechnie obowigzujacych przepisow prawa.

Odpowiedz 4:

Zamawiajacy potwierdza.



Pytanie 5:

Uprzejmie prosimy o wylgczenie z zakresu ubezpieczenia szkod rzeczowych bedacych
bezposrednim nastepstwem dilugotrwalego oddzialywania wody, wilgoci, zagrzybienia,
wibracji, temperatury, oparéw, dymu, gazu, pylow, sadzy, sciekéw. Jesli Zamawiajacy nie
wyraza zgody, prosimy o obnizenie podlimitu do wysokosci 100 tys. zl na jedno i wszystkie
zdarzenia.

Odpowiedz 5:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowane wylaczenie oraz nie obniza podlimitu.
Pytanie 6:

Prosimy o potwierdzenie, ze ryzyko szkdd bedacych bezposrednim nastgpstwem
dhugotrwatego oddzialywania wody, wilgoci, zagrzybienia, wibracji, temperatury, oparéw,
dymu, gazu, pylow, sadzy, $ciekow nie dotyczy OC za szkody w srodowisku naturalnym.
Odpowiedz 6:

Zamawiajacy potwierdza.

Pytanie 7:

W odniesieniu do szkéd wyrzadzonych przez bezpanskie zwierzgta prosimy o wprowadzenie
limitu w wysokosci 200 000 zt na jedno zdarzenie.

Odpowiedz 7:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 8:

Prosimy o potwierdzenie, ze zapis dotyczacy mozliwosci wprowadzenia ,,zmiany wysokosci
sktadki lub raty skladki w ubezpieczeniu odpowiedzialnosci cywilnej ... w wyniku
podwyzszenia wysoko$ci sumy gwarancyjnej i zmiany limitéw odpowiedzialnosci —
proporcjonalnie do zmiany i okresu ubezpieczenia w ktérym zmiana bgdzie obowigzywata”
nie oznacza, ze suma gwarancyjna lub limity odpowiedzialnosci w ubezpieczeniu OC moga
zostaé podwyzszone bez zgody wykonawcy (tym samym oznacza, ze podwyZszenie sumy
gwarancyjnej lub limitéw odpowiedzialnosci wymaga zawsze zgody obu stron).
Odpowiedz 8:

Zamawiajacy potwierdza.

Pytanie 9:

Prosimy o potwierdzenie, ze koszty dodatkowe (zal. do SIWZ nr 3, str. 56) w ubezpieczeniu
sg pokrywane w ramach sumy gwarancyjne;.

Odpowiedz 9:

Zamawiajacy potwierdza.



Pytanie 10:

Prosimy o potwierdzenie, ze zakres terytorialny ochrony dla szkdd wyrzadzonych podczas
zagranicznych delegacji sluzbowych pracownikow Ubezpieczonego w  zwigzku
z wykonywaniem pracy /obowigzkéw stuzbowych/ nie obejmuje USA, Kanady, Australii
1 Nowej Zelandii.

Odpowiedz 10:

Zamawiajacy potwierdza.

Pytanie 11:

Prosimy o zastapienie w OC za szkody w srodowisku naturalnym w zapisie ,,przedostanie sie
substancji niebezpiecznej zostalo stwierdzone przez ubezpieczonego lub inne osoby w ciggu
7 dni od chwili rozpoczgeia procesu przedostania” stow ,,7 dni” stowami ,,72 godzin” oraz

dodanie, ze zdarzenie powodujace szkod¢ musi by¢é tez nieprzewidziane przez

Ubezpieczonego.

Odpowiedz 11:

Zamawiajacy nie wyraza zgody. (/3
"






